

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年6月22日

【四半期会計期間】 第18期第3四半期(自 2020年10月1日 至 2020年12月31日)

【会社名】 株式会社エスクリ

【英訳名】 E S C R I T I N C .

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 C E O 渋谷 守浩

【本店の所在の場所】 東京都港区西新橋二丁目14番1号 興和西新橋ビルB棟

【電話番号】 03-3539-7654

【事務連絡者氏名】 取締役 C F O 吉瀬 格

【最寄りの連絡場所】 東京都港区西新橋二丁目14番1号 興和西新橋ビルB棟

【電話番号】 03-3539-7654

【事務連絡者氏名】 取締役 C F O 吉瀬 格

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年2月15日に提出いたしました第18期第3四半期（自 2020年10月1日 至 2020年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

（重要な後発事象）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

【注記事項】

（重要な後発事象）

（訂正前）

（第三者割当による種類株式発行、定款の一部変更並びに資本金の額及び資本準備金の額の減少）

（省略）

(1) 第三者割当によるA種優先株式の発行

払込期日（発行日）	2021年3月31日
募集株式の種類及び数	A種優先株式 3,000株
発行価額（払込金額）	1株につき1,000,000円
払込金額の総額	<u>30,000,000,000円</u>

（省略）

（訂正後）

（第三者割当による種類株式発行、定款の一部変更並びに資本金の額及び資本準備金の額の減少）

（省略）

(1) 第三者割当によるA種優先株式の発行

払込期日（発行日）	2021年3月31日
募集株式の種類及び数	A種優先株式 3,000株
発行価額（払込金額）	1株につき1,000,000円
払込金額の総額	<u>3,000,000,000円</u>

（省略）

以 上